

Вырезка из газеты

ПРАВДА

13 АВГ 1958

Москва

Газета №

С гастролей по европейским странам

12 августа в Москву возвратился коллектив балета Большого театра СССР, гастролеровавший во Франции, Бельгии и Федеративной Республике Германии. Советские артисты показали спектакли «Лебединое озеро», «Жизель», «Ромео и Джульетта», «Мирандолина»; концертную программу. Гастроли прошли с большим успехом, были горячо встречены печатью.

К Белорусскому вокзалу подходит поезд. Вышедшим из вагонов артистам вручают букеты цветов. Собравшиеся приветствуют народных артистов СССР Г. С. Уланову и Ю. Ф. Файера, народного артиста РСФСР А. М. Мессерера и других.